3.3.2. TapmakTaaraH ajJKkaHAapAbl aJIKeHIePMeH
KATATUTHKAJIBIK AJIKHIIEY

bensnuuig JKOFapBIOKTAHIBI KOMIIOHEHTIH ANKAIOEH3MHII
TapMaKTalIFaH aJKaHJIapIbl aJKCHACPMEH alKWIACY AapKbUIbI allajbl.
OHJIIpICTIK JKaFaalia peaksiHbl KYKIpT Hemece (hTOPCYTEK KBIIKBUIAAPHI
KATBICBIHJA OTKi3e/i. AJKaHIbI MHKI3aT peTiHIe U300yTaH KOJAAHBLIABI,
AJIKCHICPICH HOPMaJIIBI OyTHIICHIEPIIH MarbIHACKI KOIl.
YuiMeTuineHTanaap W300yTaHAbl OYTHJICHMEH —aNKWIACYIIH HETrisri
eHiMIepi OoxpIm TaOBUTAnBl. 2,2,4-YIIMETHIIICHTAHHBIH (M300KTAHHBIH)
oktad cadsl 100-re TeH nenm KaOBUIZAaHFaH.

PeakuusiHbIH TePMOJAMHAMUKACHI, KHHETHKACHI JKOHE
MexaHu3Mi. TapMmakTanraH ajaKaHIaplpl alKeHICPMEH AaJKHUIIEY JKaIIbl
TYp/I€ MBIHA/Iail TEHJICYMEH OpPHEKTEe i

CnHons2 + CHom —  ChsmHa(n+m)+ 2.

Peakuusi kputy OeuiHUTyiMEH >KYpeTiH OOJFaHIBIKTaH, IPOLECTI
TOMEHT1 TeMIIepaTypaaa oTKi3y THIM/II.

KBIIKBbUIABI  KaTalM3aTOpJIapAblH KaThICHIHA AIKWIACY MEXaHH3Mi
- KapOKaTHOH/IBIK Ti30€KTi.

BipiHmii  caThiga  anKeH ~— KaTajau3aToOpPiapAblH  MPOTOHBIMEH

opeKeTTece .
+ - + -
CH3CH = CHCHs3 + HA  — CH3CHCH.CHs3 + A.

ByTI/IJ'II[iK KAaTHOH TapMaKTaJIFraH aJIKaHMCH 9p€KCTGCGZ[i

+ +
CH3CHCH,CHs3 + CH3CH(CH3)2—) CH3C(CH3)2 + CH3CH,CH,>CH3

Tysinren  ymiHmimikTi  OyTWImiK — KapOEGHWHIIK HMOH  aJKeH
MOJIEKYJIaChIHA KOCBIIAIbI:

+ +
CH3C(CH3)2+ CH3CH = CHCH3—> H3C(CH3)2CH(CH3)CHCH3

EXiHOITKT] OKTWIIAIK ~ KapOKAaTHOH TYPaKThIIay VINiHIIUIIKKE
HU30MEpIICHE i
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